
Koło, dn. 16. 12.2025T.

PROTOKÓŁ

Z posiedzenia Miejskiej Rady Seniorów w Kole odbytego 16. 12.2025 (wtorek)
o godzinie 9:00 \v sali sesyjnej Urzędu Miejskiego w Kole (Ratusz), ul. Siary Rynek l

Porządek obrad:

l. Otwarcie posiedzenia.
2. Stwierdzenie quorum.

3. Powitanłe gości

4. Propozycje do porządku obrad.
5. Przedstawienie protokohi z poprzedniej sesji.
6. Pismo z Wydziab.i Ochrony Sroclnudska i Rolnictwa w sprawę propozycji

podjęcia inicjatywy uchwałodawczej w sprawie zwolnienia seniorów opłaty za
gospodarowanie odpadami komunalnymi.

7. Podjęcie uchwały w sprawie hflrmonogramii dyżiłrów na I półrocze 2026r.
8. Wolne głosy i wnioski.
9. Zamknięcie posiedzenia.

Ad.l

Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Miejskiej Rady Seniorów w Kole
Wiesław Czekalski.

Ad.2

Miejska Rada Seniorów w Kole składa się obecnie z 9 członków, obecnych było 7
członków a więc jest nuonim do podejmowania iichwał (lista obecności w załączenh)
do niniejszego protokołu).

Ad.3

Przywitania Gości dokonał Przewodniczący Miejskiej Rady Seniorów w Kole Wiesław
Czekalski a mianowicie:

. Burmistrza Miasta Koła Pana dr Krzysztofa Witkowskiego
. Panią Naczełnik Wydziahł Oświaty i Spraw Społwznyeh lionę Niemowną -

Trębacką



Panią Małgorzatę Dymek - Inspektor Wydział Oświaty i Spraw Społecznych

Tutaj też zaproszeni Goście z Panem Burmistrzem w roli głównej złożyli
zgromadzonym członkom Miejskiej Rady Seniorów w Kole serdeczne życwnifl
Świąteczne i wręczyli upominki a członkowie MRS w Kole serdecznie podziękowali za
życzenia i upominki i również złożyli życzenia Świąteczne.

Ad.4

Propozycję do porządku obrad zgłosił Andrzej Antoni Zioła a mianowicie aby na
początku sesji udzielić głosu zaproszonym gościom co przyjęto jednogłośnie i na
początku sesji Miejskiej Rady Seniorów w Ko!e został udzielony głos zaproszonym
Gościom

Wywiązała się również dyskusja na temat telefonu shiżbowego dla MRS w Kole gdzie
Pan Bunnistr? yobowiayał się kupna nr?redmiotowego telefonu dla Przewodniczflcego
MRS w Kole Wiesława Czekalskiego.

Ponadto posiedzenie było okazją do wymiany poglądów, omówienia dotychczasowych
osiągnięć oraz wyz\\'ań, które stoją przed Radą Senioróvs. r na najbliżsi okres.
Członkowie Rady podkreślali znaczenie współpracy i zaangażowania wszystkich
seniorów w rozwój i poprawę jakości życia w mieście.

Ad. 5

Sprawozdanie z sesji Miejskiej Rady Seniorów w Koleodbytej 30. 09.2025 przedstawiła
Barbara Szczepaniak. Uwag nie było i protok^ został przyjęty przez crionków MRS.

Ad. 6

Pismo z Wydziału Ochrony Środowiska i Rolnictwa w sprawie propozycji podjęcia
inicjatywy uchwałodawczej w sprawie zwolnienia seniorów opłaty za gospodarowanie
odpadami komunalnymi odczytała Wiceprzewodnicząca Miejskiej Rady Seniorów
Danuta Maciejewska - wynikało z niego, że nie ma możliwości prawnych
zastosowama ulg lub zwołnienia seniorów z opłat za odpady komunalne - pismo
w załączeniu do mniejszego protokohi.

Ad.7

Uchwała w sprawie harmono^-amu dyżurów na! póh-oczj ? 2026r zosteła przyjęta

jednogłośnie.



Ad.8

Wolne głosy i wnioski.

l. Przewodniczący MRS Wiesław Czekalski zaproponował utworzenie w ramach
MRS w Kole Zespobj Redakcyjnego i zaproponował jego skład osobo^?y a
mianowicie:

Nina Kazimierska

Andrzej Zioła
Janusz Wałowski

.

.

Propozycja została przyjęta jednogłośnie.

2. Barbara Szczepaniak kolejny raz zwróciła uwagę na fakt iż MRS w Kole nie
pokazuje seniorów których działanie jest wzorcem d1?? innych senioTOw a nawet
całegonaszego Miasta.

3. Przewodniczący MRS Wiesław Czekałski zaproponował spotkanie robocze
MRS w Kołe na dzień ? 3.01.2025f. godz. ł 2:00 w siedzibie Miejskie Rady
Seniorów w Kole

Propozycja została przyjęta jednogłośnie

Ad. 9

Na tym posiedzenie Miejskiej Rady Seniorów zakończono.

Protokół sporządziła

^^/'^f.(: ^A^.

Barbara Szczepaniak

Przewodniczący Mię ̂ ęj ady Seniorów

Wiesław Czekalski


